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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία τα εγκαίνια της έκθεσης «Η φωτογραφία ως μέσο 

έκφρασης» των Τμημάτων Δημιουργικής & Καλλιτεχνικής 

Φωτογραφίας Δήμου Αμαρουσίου 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της έκθεσης «Η 

φωτογραφία ως μέσο έκφρασης», στην Ολυμπιακή Δημοτική 

Πινακοθήκη Αμαρουσίου «Σπύρος Λούης», τη Δευτέρα 29 Μαΐου 2023, 

στο πλαίσιο των εκδηλώσεων των σπουδαστών των καλλιτεχνικών 

εργαστηρίων της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αμαρουσίου (ΚΕΔΑ). 

 

Το θέμα της έκθεσης ήταν ελεύθερο με τον κάθε φωτογράφο να έχει τη 

δική του θεματολογία και το δικό του ύφος, όπως τα αντιλαμβάνεται 

μέσα από το φωτογραφικό φακό του, δημιουργώντας μια απρόβλεπτη 

εικαστική αισθητική και επικοινωνία.  

 

Το Δήμαρχο Αμαρουσίου Θεόδωρο Αμπατζόγλου εκπροσώπησε ο 

Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Νικόλαος Πέππας, ο οποίος μεταφέροντας τον 



εγκάρδιο χαιρετισμό του στους σπουδαστές και στους συντελεστές της 

εξαιρετικής αυτής έκθεσης, υπογράμμισε την μακρόχρονη 

εποικοδομητική συνεργασία που έχει αναπτυχθεί με το δάσκαλο 

φωτογραφίας της ΚΕΔΑ Διονύση Κούτση και με τον Πρόεδρο της 

Φωτογραφικής Λέσχης Αμαρουσίου Θωμά Πατσέα, αναφέροντας ότι 

«παράγουν έργο και πολιτισμό, δημιουργώντας κάθε φορά μία έκθεση 

φωτογραφίας που εκπλήσσει ευχάριστα.»   

 

Από την πλευρά του ο κ. Κούτσης ευχαρίστησε θερμά το Δήμαρχο κ. 

Αμπατζόγλου και τον Πρόεδρο της ΚΕΔΑ κ. Πέππα για την μακρόχρονη 

εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε και ο 

Πρόεδρος της Φωτογραφικής Λέσχης Αμαρουσίου-f531 κ. Πατσέας, 

καθώς μέλη της Λέσχης συμμετέχουν με δικά τους έργα φωτογραφίας 

στην έκθεση. 

 

Χαιρετιστήριο μήνυμα απηύθυνε και η Αντιπρόεδρος της ΚΕΔΑ 

Κατερίνα Βουρλάκη, ενώ παραβρέθηκαν επίσης: 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δημήτρης Σμυρνής, ο 

Πρόεδρος του ΟΙΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρος Κόνιαρης, η Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας και της Επιτροπής Ισότητας και μέλος Δ.Σ. 

ΚΕΔΑ  Ελένη Λέκκα, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας 

Εκπαίδευσης Μιχάλης Παπαδόπουλος, η Εντεταλμένη 

Σύμβουλος Τουριστικής Ανάπτυξης Φανή Λέκκα,  οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι Γιάννης Νικολαράκος,  Κων/νος Βλαχος,  Παναγιώτης 

Σαγρής, ο πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κώστας 

Ζαπαντιώτης καθώς και φορείς και παράγοντες της πόλης του 

Αμαρουσίου. 



 

Η έκθεση θα λειτουργεί έως την Παρασκευή 2 Ιουνίου, στην 

Ολυμπιακή Δημοτική Πινακοθήκη «ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» (Έναντι Βασ. 

Σοφίας 85). Ώρες λειτουργίας: 10:00-13:00 & 17:00-20:00 

 

 

 

 


